

О Т З Ы В

научного руководителя Ершовой Ирины Геннадьевны
на диссертационную работу Девятиловой Александры Ивановны на тему
«Инновационно-инвестиционная политика мезоэкономических систем и механизм ее реализации», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

Диссертация А.И. Девятиловой «Инновационно-инвестиционная политика мезоэкономических систем и механизм ее реализации» посвящена актуальной проблеме развития теоретических и научно-методических положений и выработке практических рекомендаций, направленных на совершенствование инновационно-инвестиционной политики мезоэкономических систем. Актуальность темы исследования обусловлена необходимостью разработки внутренних управленческих механизмов и инструментов, позволяющих преодолевать кризисные явления и системно обеспечивать реализацию инновационно-инвестиционной политики мезоэкономических систем.

Девятилова Александра Ивановна в 1995 году окончила всероссийский заочный финансово-экономический институт с присуждением квалификации «Экономист» по специальности «финансы и кредит». Во время подготовки диссертации работала доцентом кафедры экономической безопасности и налогообложения в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Юго-Западный государственный университет».

В 2021 году для подготовки диссертации прикреплена соискателем ученой степени на кафедру менеджмента и маркетинга, института экономики и менеджмента ФГБОУ ВО «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых».

Выбор соискателем данной темы не случаен. Выполняя в рамках научно-исследовательской работы мониторинг инновационно-инвестиционного потенциала мезоэкономической системы, приобрела навыки аналитических исследований и обработки эмпирических данных. Накопленный опыт научно-исследовательской деятельности позволил ей сформулировать направление и задачи исследования по проблемам совершенствования инструментария инновационно-инвестиционной политики мезоэкономических систем.

Работая над диссертацией, Александра Ивановна комплексно изучила проблемную область и концептуальные подходы отечественных и зарубежных исследователей в вопросах теоретической и методологической реализации инновационно-инвестиционной политики мезоэкономических систем.

Полученные теоретические знания и практические навыки, современные методики научного поиска позволили соискателю на основе системного подхода разработать новый организационно-экономический механизм реализа-

ции инновационно-инвестиционной политики мезоэкономических систем, использование которого направлено на повышение эффективности инновационно-инвестиционной политики за счет управления каждой составляющей инновационно-инвестиционной деятельности мезоэкономической системы, а также предложить методику и систему показателей для оценки инновационно-инвестиционного потенциала мезоэкономической системы.

Подготовленная Девятиловой Александрой Ивановной диссертационная работа является результатом глубоких, достаточно оригинальных авторских исследований в области экономических отношений реализации инновационно-инвестиционной политики мезоэкономических систем, что свидетельствует о научной зрелости соискателя, владении основными методами исследования, способности решать актуальные научные и практические задачи.

Во время подготовки диссертации Александра Ивановна проявила хорошие аналитические способности, позволяющие самостоятельно проводить научные исследования, решать сложные научно-практические задачи, что позволило подготовить кандидатскую диссертацию высокого качества. Соискатель работала над диссертацией продуктивно длительное время, что можно проследить по публикационной активности, начиная с 2016 года. Основные результаты и выводы диссертационного исследования докладывались на многочисленных международных конференциях, опубликованы в научных статьях, в том числе в ведущих рецензируемых изданиях и изданиях, индексируемых в базах Scopus и Web of Science.

В процессе работы Девятилова Александра Ивановна быстро и конструктивно реагировала на замечания и новые предложения научного руководителя. Все это позволило подготовить кандидатскую диссертацию, отличающуюся высоким качеством научного исследования.

Диссертация Девятиловой Александры Ивановны на тему «Инновационно-инвестиционная политика мезоэкономических систем и механизм ее реализации» имеет научную и практическую значимость, ее основные положения характеризуются научной новизной и могут быть использованы органами власти при разработке инновационно-инвестиционной политики, реализации национальных и федеральных проектов, а также руководителями предприятий для оценки инновационно-инвестиционного климата мезоэкономических систем, обоснования форм и способов организации и стимулирования инновационно-инвестиционной деятельности, формирования их стратегических целей и задач. Следовательно, поставленная цель и задачи успешно реализованы.

Александра Ивановна отличается целеустремленностью, аккуратностью и внимательностью в работе, обладает широким кругозором, владеет экономико-математическим аппаратом анализа социально-экономических явлений и процессов. В ходе работы соискатель проявила такие качества как трудолюбие, профессиональную грамотность, способность к аналитическому

мышлению. Соискателя отличают настойчивость в достижении научных целей, творческий подход к решению научных задач.

С учетом сказанного, Александру Ивановну Деятелилову можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные задачи и достойного присуждения ученой степени кандидата экономических наук. Диссертация Деятелиловой А.И. представляет собой самостоятельное законченное исследование, выполненное автором самостоятельно на высоком научном уровне, посвященное решению актуальной задачи реализации инновационно-инвестиционной политики мезоэкономических систем. Работа соответствует предъявляемым требованиям Положения о присуждении ученых степеней ВАК Минобрнауки России, а ее автор Деятелилова Александра Ивановна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Научный руководитель:

профессор кафедры менеджмента и маркетинга
института экономики и менеджмента,
доктор экономических наук (08.00.05), доцент



Ершова Ирина Геннадьевна

Контактная информация:

Ершова Ирина Геннадьевна

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых»

305040 г. Владимир, улица Горького, дом 79

Тел.: 8 (4922) 47-77-23

Электронный адрес: ershovairgen@yandex.ru

